
…お知らせ… 

５月の誕生会は５月生まれのお友

だちがいないため、お楽しみ会となり

ます。 

担当からの出し物やゲームなどは

誕生会同様に行いたいと思いますの

で、ぜひ遊びに来てくださいね！待っ

ています♪ 

５月３０日（木）です！ 

 

    

 

 

 

 

 

 

 日中は暖かい日差しが降り注いで雪解けが進んできましたね。ふきのとうなど春の草花

が芽吹き始め、春の訪れを感じられる季節になりました！ 

さて、支援センターは４日（木）のみんなの広場から新年度が始まりました。シール帳・

名札が変わって新しい気持ちでスタートです！早速元気に遊ぶ姿を見て嬉しく思いまし

た！今後も存分に遊びを楽しんでもらい、いつでも遊びに来たい！と思ってもらえるよう

職員一同頑張っていきたいと思います。支援センターの利用とご協力よろしくお願い致し

ます。 

 支援センターは、「親子で遊びを楽しむ場、子ども同士の交流の場、お母さん同士の交流

の場」です。また、「地域のみなさんで子どもを育てる場」でもあります。子育ての喜びや

悩みを共有して、ゆったりとした気持ちで子育てを楽しんで頂きたいなと思っています。

手遊び・絵本の読み聞かせ・制作・季節の行事の取り組み等を準備して待っています。ど

うぞ、気軽に遊びに来てくださいね！ 

 

 

 

●３月末までに登録した家庭は、今年度も継続登録となります。住所や電話番号に変更が

ある方もいるかと思いますので、一度支援センターに来て登録用紙の確認をお願い致し

ます。誕生表の個人写真撮影もあります！ 

●これから登録を希望する家庭は、支援センターに登録用紙がありますので、直接支援セ

ンターに来て登録用紙に記入をお願い致します。登録後は、いつでも遊びに来る事が出

来ます☆不明な点がありましたら、支援センターまでお問い合わせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

☆９日（木）は、海洋センターでみんなの広場を行います！広いスペースで、走って遊び、

運動不足を解消しましょう！カーペットを準備しますので、まだハイハイの子や、１人

歩き練習中のお子さんもみんなで体を動かして遊びませんか(^^♪お子さんだけでなく、

お母さん方も体を動かしてリフレッシュしましょう！！ 

 

 

５月２１日（火）に料理教室を行います。テーマは『「親子でクッキング」牛乳を使っ

て作ろう』です。栄養士さんが考えてくれました♪牛乳を使って作れる簡単なご飯やお

やつを教えてもらいます！託児もありますので、是非参加してください(^^♪詳しい内容

や申し込みは、別紙をご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て支援センター ℡４２－４１５１（担当：白濱 彩織） 

子育て支援センターの職員を紹介します！ 

◆子育て支援センター長（兼）     五十嵐
い が ら し

満美
ま み

 

◆子育て支援係長（兼）        堀
ほり

 由美子
ゆ み こ

     

◆子育て支援係            白
しら

濱
はま

 彩
さ

織
おり

 

◆子育て支援サポーター        三宅
み や け

 瑞
みず

恵
え

 

一年間どうぞ宜しくお願い致します！ 

日 時：５月 ９日（木） １０：００～１１：３０（予定） 

場 所：海洋センター アリーナ 

持ち物：上靴・タオル・飲み物（水かお茶）・着替え 

＊広場がない日でも、開放日になっている日は自由に支援センターを利用

できます！お母さん同士のリフレッシュに利用している家庭や天候が

悪く外で遊べない日に利用している家庭もあります。ぜひ、気軽に遊び

に来てください♪ 

 日程については、陽だまりカレンダーで確認してくださいね！ 

 

３０年度、きりんサークルのお友だ
ちより「指人形・きりんバッチ」の
寄贈がありました。 

 

 

 

  

 

 

 

 

ありがとうございます。 
大切に使わせて頂きます！ 

 

 

 

 

 


